

平安的福音

樊景文傳道

〔大衛上行之詩〕「¹耶和華啊，我的心不狂傲，我的眼不高大；重大和測不透的事，我也不敢行。²我的心平穩安靜，好像斷過奶的孩子在他母親的懷中；我的心在我裏面真像斷過奶的孩子。³以色列阿，你當仰望耶和華，從今時直到永遠！」(詩篇 131 篇)

今年五、六月是屯平的佈道月，如過去的母親節，下周 6 月 2 日懇親主日、6 月 15 日「天上人間的愛」福音粵曲舞台劇佈道大會、及 6 月 16 日父親節，鼓勵弟兄姊妹藉此良機，邀約親朋好友認識主耶穌基督的恩惠及天父的慈愛，祂對全人類建立家庭的心意。

嬰孩自出母胎便得到父母的養育、栽培、教導。即使子女長大成人，在父母心目中仍然是個孩子，總會在各方面提醒不倦。按上述經文的提示，詩人大衛體會到地上的父母、兒女或後代，應注意一個事實，就是在「人」之上有一位主宰，人要敬畏尊崇祂、順服祂，在任何情況下不得越位。這樣，祝福必然臨到這家。人與人之間學習彼此尊重，和諧共處，並且得著永恆的保障，這就是真真正正的「平安」。願藉以下的三個願，彼此祝福：

- 1.願天下間的父母親都尊神的名為聖；
- 2.願以感恩的心栽培及養育兒女成長；
- 3.願以堅忍的信心愛心等候浪子回頭。